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Ei laskinta, muistiinpanoja tai muuta materiaalia. Vastaa kaikkiin kysymyksiin ja muista perustella
vastauksesi, Merkitse kaikkiin vastauspapereihisi nimesi, opiskelijanumerosi ja koulutusohjelmasi.

1. (a) Tutki totuustaulun avulla, onko lause (p = ¢) « (—~¢ = —p) tautologia.
(b) Olkoot A ja B joukkoja. Osoita, ettd AN B°C AUB.
2. (a) Osoita méidritelmédn nojalla, ettd funktio f: R — R, f(z) = x* — 3 on bijektio ja etsi sen
kiiinteisfunktion lauseke f~'(z).
(b) Ratkaise yhtils =% — 22* +z — 2= 0.
3. (a) Etsi pisteiden A = (1,1,1), B = (1,-1,1) ja C = (1,-1,2) kautta kulkevan tason P
yhtélé. Onko piste (1,2,3) tasolla P?

(b) Laske kompleksiluvun
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kaikki kuutiojuuret (kolmannet juuret) ja piirrd ne kompleksitasoon.
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4. (a) Ratkaise lineaarinen yhtdloryhma
r+2y+z= 1
2r +3y = -1
=3z —dy +z= 3

(Gaussin ja Jordanin eliminointimenetelmalli.

(b) Yhtiléryhmii ratkaistiin Gaussin eliminointimenetelmilld ja ryhmin laajennettu kerroin-
matriisi saatiin ekvivalenttiin muotoon
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missi k € R on vakio. Selvitd vhtiilérvhmin ratkaisujen lukumiiri vakion k eri arvoilla.

Kurssikirjan kaavoja, joista saattaa olla hyotyi:

uxwvs= {uzva - Uglly, UgUy — U Ty, U — 'u,g‘l?]}
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